



Агропромышленный форум

**АгроКомплекс**

35-я юбилейная международная выставка

18-21 марта  
Уфа 2025

agrobvk.ru

Пост-релиз

### **В УФЕ ПРОШЛИ МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА «АГРОКОМПЛЕКС» И АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОРУМ**

С 18 по 21 марта 2025 года в Уфе, в выставочном комплексе «ЭКСПО», с успехом прошли **Агропромышленный форум и международная выставка «АгроКомплекс»** - крупнейший смотр достижений отечественного АПК. Выставка прошла в юбилейный, 35-й раз, и стала самой масштабной экспозицией за всю историю «Агрокомплекса». Проект в очередной раз подтвердил статус одной из крупнейших сельскохозяйственных выставок в России. В текущем году в мероприятиях принимали участие представители из России, Африки, Китая, Беларуси, Казахстана, Узбекистана, Кыргызстана, Турции.

Поддержку мероприятию оказывало Министерство сельского хозяйства Российской Федерации.

Организаторами выступили Правительство Республики Башкортостан, Министерство сельского хозяйства Республики Башкортостан и БВК.

В торжественной церемонии открытия приняли участие Глава Республики Башкортостан Радий Хабиров, руководители делегаций 10 региональных министерств Российской Федерации и другие официальные лица.

*– Мы рады видеть в республике наших зарубежных партнёров. Добро пожаловать в Башкортостан! Мы с большим удовольствием готовы делиться нашим опытом в сфере развития агропромышленного комплекса, –* сказал Радий Хабиров.

В рамках торжества состоялся запуск новых производств - открытие ремонтно-сервисного дилерского центра ООО «КЗ «Ростсельмаш» в Уфимском районе и смарт экофермы «Буляк» в Абзелиловском районе.

В выставке принимали участие 380 ведущих компаний - флагманов сельскохозяйственной отрасли из 40 регионов России и зарубежья. На экспозиции был представлен полный спектр продукции, технологий и услуг в АПК. Экспоненты разместились в 4 залах и на уличной экспозиции. На открытой площади перед выставочным комплексом была представлена масштабная экспозиция из 150 единиц современной сельскохозяйственной техники. Отдельный раздел «Фермерская деревенька» был отведен под продукцию 53 крестьянских фермерских хозяйств и кооперативов.

За 4 дня мероприятия посетили более 22 500 специалистов АПК.

В рамках Агропромышленного форума состоялось 27 деловых мероприятий, на которых выступили 459 федеральных и региональных спикера. Ключевым событием стало Пленарное заседание на тему «Экспорт АПК: цели, тренды и ключевые ориентиры развития 2030» с участием Министерства сельского хозяйства РФ, Правительства Республики Башкортостан, Федерального центра развития экспорта продукции агропромышленного комплекса РФ, Национального союза птицеводов, Национального союза производителей говядины, Национального союза агротраховщиков, АО «Росагролизинг» и АО «Газпромбанк».

На полях форума было подписано 15 соглашений между Министерством Республики Башкортостан и крупнейшими агрохолдингами и представителями бизнеса страны.

Также в деловой программе Форума активное участие приняли 12 федеральных ассоциаций и союзов.

Под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ прошли 6 отраслевых конкурсов. Всего было подано более 322 заявок, определено 109 победителя. Подведены итоги конкурса постов и материалов по аграрной тематике «Агро в Комплексе».

*– На протяжении всех 4 дней выставка радовала хорошей посещаемостью, высокий интерес вызвала деловая программа, –* отметил заместитель Премьер-министра Правительства РБ – министр сельского хозяйства Ильшат Фазрахманов. *– Это еще раз показывает востребованность, полезность таких мероприятий.*

**До встречи в следующем году в Уфе!**